RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan Pendidikan TK Kuncup Mekar
Kelas / Semester TK A./ I (satu)

Tema Binatang

Sub Tema Binatang Ternak (ayam)

1

Pembelajaran ke
120 menit

Alokasi waktu

A. Tujuan Pembelajaran
1. Anak bisa menyebutkan macam-macam binatang ternak

2. Anak bisa menceritakan tentang bagaimana merawat binatang temak (ayam)

3. Anak bisa menyebutkan manfaat ayam bagi manusia
4. Anak mengenal konsep bilangan (menyebutkan jumlah bagian-bagian ayam)

B. Kegiatan Pembelajaran

Pembukaan :
1. Salam dan berdoa sebelum belajar

2. Bercakap-cakap tentang binatang ternak

Kegiatan Inti :
Menggambar ayam
Berkreasi membentuk ayam
Membuat kandang ayam
Kolase bentuk ayam

B~

Penutup :
1. Menanyakan perasaan selama hari ini
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling

disukai
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
4. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
5. Berdoa setelah belajar, salam, pulang

C. Penilaian Pembelajaran
1. Indikator Penilaian

KD
P Pn:f;::]n an (Kompetensi Indikator
enge g Dasar)
Anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta

NAM 1.1
Sosial Emosional | 2.5

Anak berani tampil didepan teman
melakukan  gerakan  terkoordinasi  untuk

Fisik Motorik 3.3-34 Anak  mampu
mengembangkan motorik halus (kekuatan, kelenturan, koordinasi
mata dengan tangan)

Kognitif 3.74.7 Anak mampu mengenal dan menyebutkan Jambang bilangan

Bahasa 3.114.11 Anak dapi menjawab pertanyaan yang lebih kompleks

Seni 3.154.15 Anak menampilkan hasil karya seni dalam berbagai bentuk

2. Tehnik Penilaian
- Skala Capaian Perkembangan (Rating Scale)

- Catatan Anecdot
- Penilaian Hasil Karya
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